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L'AIDE-MEMOIRE TECHNIQUE est un document rassemblant toutes les données numériques

nécessaires a |'entretien, aux réglages et a la réparation des véhicules CITROEN.

Les véhicules traités dans ce document sont ceux du type « FRANCE». Pour les chapitres
«CARACTERISTIQUES VEHICULES» se reporter aux documents « d'homologation nationale» du pay$

considéré.
-

Un fascicule complet sera édité chaque année, et comportera toujours un intercalaire avec on-
glet, ce qui permet différents modes de classement dans des couvertures du type «<MULTO» soit grouv

pement des différentes années d'un méme véhicule, soit groupement des différents modeles de la meme

année sous une meme couverture.

DAS TECHNlSCHE DATENBUCH ist ein Leitfaden, in welchem alle notwendigen zahlenmas-
sigen Angaben zur Pflege, zur Einstellung und zur Reparatur der CITROEN-Fahrzeuge enthalten sind

Die in diesem Datenbuch behandelten Fahrzeuge sin‘d die vom Typ « FRANKREICH» Hinsicht--

lich der Kapitel «FAHRZEUGMERKMALE » halie man sich an die «nationale Betriebsgrlaubnis » des
betreffenden Landes.

Ein komplettes Heft wird jedes Jahr neu herausgegeben und enthalt stets ein Zwischenblatt mit
Register, wodurch sich verschiedene Arten von Einordnen in Deckel nach Art der «tMUL TO»-Ordner
ergeben, z. B. Zusammenfassung mehrerer Jahre fir das gleiche Fahrzeug oder Zusammenfassung

verschiedener Fahrzeugtypen des gleichen Jahres unter ein und demselben Deckel.



The TECHNICAL DATA HANDBOOK summarises all the numerical information necessary for
the maintenance, adjustment and repair of CITROEN vehicles.

Data quoted in this handbook deals with French market vehicles. For features specific to other

countries, refer to the official homologation sheets of the countries concerned.

A complete booklet will be issued each year, and will always have a tabbed spacer-card, so
that various ways of filing in a «MULTO» binder can be used, such as keeping in one binder the

successive years'booklets concerning one model, or all the different booklets covering all models
issued in one year.

El MEMENTO TECNICO es un documento que examina cuidadosamente todos los datos numé -

ricos necesarios para el entretenimiento, los reglajes y la reparacién de los vehiculos CITROEN.

Los vehiculos tratados en este documento son los del tipo « FRANCES»>. Para los capitulos
«CARACTERISTICAS DE LOS VEHICULOS» consultar los documentos «de homologacidn nacional»

del pai's considerado.

Un fasciculo completo serd editado cada dho, y comportard siempre un intercalador con uvneta,
lo que permitird varias formas de clasificacién en las tapas tipo «MULTO», bien sea agrupando los

diferentes dhos de un mismo vehiculo, o bien agrupando los diferentes modelos de un mismo dho en
unas mismas tapas.

Il PRONTUARIO TECNICO & un documento che riassume tutti i dati tecnici relativi alla manu-

tenzione, la regolazione e la riparazione dei veicoli CITROEN.

I veicoli trattati nella presente pubblicazione sono del tipo « FRANCIA ». Per i capitoli « CA-
RATTERISTICHE DEI VEICOLI» riportarsi ai documenti di <omologazione nazionale» di ciascun

paese interessato.

Ogni anno verrd pubblicato un fascicolo completo munito di separatore ad unghietta, cid che
permetterd di adottare diversi tipi di classificazione tramite classificatori «MULTO» : sia raggruppan-
do le varie annate di uno stesso veicolo, sia radunando i vari madelli di uno stesso anno sotto un'uni-

ca copertina.
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MANUEL DE REPARATIONS OPERATIONS

DYANE AYA 2 série AM

REPARATURHANDBUCH ARBEITSVORGANGE moteur-Motor-engine-motor-motore A.79/1
REPAIR MANUAL N° 551 OPERATIONS :L’EOO‘;O‘(’) DYANE 6 AY série CB
MANUAL DE REPARACIONES OPERACIONES ' moteur-Motor-engine-motor-motore M 28

. MANUALE DI RIPARAZIONE OPERAZIONI

9.1970 —>p

NUMEROS DE CHASSIS -  FAHRGESTELLNUMMERN

- CHASSIS NUMBERS -  NUMEROS DE CHASIS -  NUMERI DI TELAIO

TYPE DE VEHICULE
FAHRZEUGTYP
TYPE OF VEHICLE
TIPO DE VEHICULO
TIPO DI VEICOLO

PREMIER N° attribué au cours de I'«Année Automobile »
" AB. FAHRGEST . NR
FIRST NUMBER ALLOCATED IN MODEL YEAR
PRIMER NUMERO ATRIBUIDO DURANTE EL ANO AUTOMOVIL
PRIMO NUMERO DELLA SERIE

DYANE AYA 2 série AM

DYANE 6 AY série CB

9.1970 —p

7460001

03 CB 8001




2
MANUEL DE REPARATIONS OPERATIONS
REPARATURHANDBUCH ARBEITSVORGANGE 2 DYANE AYA 2
REPAIR MANUAL N° 551 OPERATIONS :za"gg; 9.1970 —b
MANUAL DE REPARACIONES OPERACIONES ) DYANE 6 AY série CB
MANUALE DI RIPARAZIONE OPERAZIONI
TYPE MOTEUR  _ MOTORTYP 3 ENGINE TYPE ) TIPO DE MOTOR ) TIPO MOTORE -
DYANE AYA 2 2.1970 ——a= A.79/1 435 em?3 26 ch

DYANE 6 AY série CB 2.1970 +——> M 28 602 cm3 35 ch




3 | MANUEL DE REPARATIONS

OPERATIONS
REPARATURHANDBUCH ARBEITSVORGANGE
REPAIR MANUAL N° 551 OPERATIONS AY. 000 a DYANE AYA 2 9-1970 ——>
MANUAL DE REPARACIONES OPERACIONES -
MANUALE DI RIPARAZIONE OPERAZIONI
CARACTERISTIQUES ALLGEMEINE GENERAL CARACTERISTICAS CARATTERISTICHE
GENERALES MERKMALE CHARACTERISTICS GENERALES GENERALI

Désignation aux mines

Appellation commerciale

Symbole usine

Date de sortie

Genre : V.P.

Puissance administrative
Nombre de places
Empattement

Voies AV et AR
Longueur hors tout :

- avec pare-chocs simple

- avec pare-chocs a butoirs

Largeur hors tout

Technische
Uberwachungsbezeichnung

Handelsbezeichnung

Werksbezeichnung
Ausstoss - Datum
Typ : PKW

Stever - PS
Sitzplitze

Radstand

Spur vorne und hinten
Lange uber alles :

- Mit. einfachen
Stossstangen
- Stossst. m. Rammschutz

Breite Uber alles

Official symbol
Commercial symbol

Factory symbol
Introduced

Type : Private car
French fis.cal rating
Number of seats
Wheelbase

Track front and rear

Length overall :

- with standard bumpers

- with overriders

Width overall

Designacion en la
i . .
delegacion de industria

. i .
Denominacion comercial

Simbolo de fabrica
Fecha de salida

Tipo : Berlina
Potencia fiscal

Niémero de plazas
Distancia entre ejes
Ancho de via del. y tra.
Longitud maxima :

- con parachoques simples

- con parachoques con
topes

’ .
Anchura maxima

Denominazione di
omologazione

Denominazione
commerciale

Simbolo d'officina
Data di uscita

Tipo : Berlina
Potenza fiscale
Numero dei posti
Passo

Carreggiate ant. e post
Lunghezza massima :

- con paraurti semplice

- con paraurti a tamponi

Larghezza massima

AYA 2

DYANE

AYA 1

19-2.1970

2.CY
4

2,400 m
(7' -101/2m)

1,260 m
(4' - ]l6")

3,870 m
(12' -8 3/8")
3,905 m
(12" -9.3/4")

1,500 m
@' -1")

I 00




4 | MANUEL DE REPARATIONS OPERATIONS \
REPARATURHANDBUCH ) ARBEITSVORGANGE g
REPAIR MANUAL N° 551 OPERATIONS AY. 000 a DYANE AYA 2 91970 —
MANUAL DE REPARACIONES 5 OPERACIONES |
MANUALE DI RIPARAZIONE OPERAZIONI /

CARACTERISTIQUES ALLGEMEINE GENERAL CARACTERISTICAS CARATTERISTICHE
GENERALES MERKMALE CHARACTERISTICS GENERALES GENERALI
(suite) (Forts.) (continued) (continuacion) (seguito)

Hauteur hors tout (a vide)
Garde au sol (en charge)

Diametre de braquage
(environ)

DIMENSIONS INTERIEURES

Longueur _
(a hauteur des dossiers)

Largeur
(a hauteur des dossiers)

Hauteur

-CAPACITE DE REMOR-
QUAGE

Remorque sans dispositif
de freinage

Remorque avec frein a
inertie

Poids sur la rotule
Pente maximum pour
démarrage en charge

Poids maxi sur galerie
de toit

Hohe tber alles (Ohne
Belastung)

Bodenfreiheit (Mit
Belastung)

Wendekreis- ¢
(ca)
INNERE ABMESSUNGEN

Ldnge
(in Hohe der Ruckenlehne)

Breite :
(in Hohe der Rickenlehne)

Hohe

ZULASSIGE ANHAN-
GELASTEN

Ungebremst

Gebremst mit Hydrakup

Gewicht auf Kugelkopf

Maxi Steigung beim Anfah-

ren unter voller Belastung

Zul. Dachlast

Height overall (unladen)

Ground clearance (laden)

Turning diameter (approx.)

INSIDE DIMENSIONS

Length
(at height of seat back)

Width
(at height of seat back)
Height

TOWING ABILITY

Trailer without brake

Trailer with overrun brake

Max. downthrust on towing

ball

Max. slope for starting

Max. load on roof rack

’ - .
Altura maxima de carroceria
(en vacio)

Distancia al suelo
(en carga)

Diametro de viraje (aprox)

‘DIMENSIONES INTERIORES

Longitud
(a altura del respaldo)

Anchura
(a altura del respaldo)

Alto

CAPACIDAD DE
REMOLQUE

Remolque sin dispositivo
de freno

Remolque con freno de
inercia

Peso sobre el punto de
enganche

Pendiente mdxima para
arrancar con carga completa

A
Peso maximo sobre porta-
equipaje en el techo

Altezza massima (a vuoto)
Distanza dal suolo

(a carico)

Diametro di sterzata
(circa)

DIMENSIONI INTERNE

Lunghezza (all'altezza
degli schienali)

Larghezza (all'altezza
deg?i schienali)

Altezza

CAPACITA' DI TRAINO

Rimorchio con freno ad
inerzia

Peso sul gancio a sfera
Partenza a carico su
pendenza mas.

Peso massimo su porta-
bagagli tetto

1,540 m
(5" -05/8m)

0,155 m
6.1M)

10,700 m
(35)

2,000 m
(6" -8 3/4™)

1,130 m
(3'-81/2")

1,140 m

(3'-87/8")

200 kg
(440 Ibs)

400 kg
(880 Ibs)

© 20 kg
(44 Ibs)
11 %
(1in9)

30 kg
(66 Ibs)













































































































































































































































































































